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ERMI2EE (2000FE) OHHE (HAX) ORFAREMORIGEHARIL, BEXEGFOLER
FAREM (G1E., BREBHRIEBE4,491.7HkW) FEHT8L7%. F/. BEFEHEERIX, FEHT
82.1%TH > 7=,

HOHIEOESEEXRADOERFAREMIE. 1966FICHERRFARE (Fk) - RBREF (GCR:
16.6 kW) H#IH TEXEEE&ZFRB L. 1975F /12 ICHE S TP AOBEREIN (SCC:
Stress-Corrosion Cracking) I & > T fefIAEIF40~50% TERKE L 2D, D&, FiEDK
EQREEERL. 1983FEICHEREERRVRBIARE HICT0%ZBA TR, 10FULEICDH
TUT0%EDEWLEREMIF L TXh, T LT, 1995FICIE80% 5B A 7.

2000 FEDHOAEDRERFAREFMDOR EFIAXERVFEREEZ *1-1 ., F1-2 IZFT,
F/z, FRBOXRENHEREVEBRHREBROKETEN%Z X2 (IR,

RIBEFNAXRRVHFEREBEROERIEDOEDESY
(1) REFNAEXR= (REENHZE/ FRUHO<ER™E) ) x100 (%)

(2) BEERRE=R
-1y NOREBREER

R EER= (RERBE/ERERE) x100 (%)

- REMR. BASER. SFTOREREER (HHiks % L EERERER)

EHEEEEER= ( (BRTEHIxFEEREE) OE5H (RARO<EBER) O&5t) x100 (%)

<BES 1 bIL>
BARDRFHFEBFROEREBEDOHRE (2004FE X T) (02-05-02-01)
BARDRFNDEEMDFRIEFNAXROHER (2004FE FT) (02-05-02-02)
ERI2FEDOHEDRFAREMOREREERS &L O2EFIAZE (12-01-01-22)

<BEXM>

(1) BBEFXEBRFIHIRE -  FRREEFARLEER (R  BTHEREGEEFR TN
13F MR (ERI2FEEIE) . KHWRFARERMFES (2000F118) p.33-34, p.37. p.48-51,
p.58-61


http://atomica.tokai-sc.jaea.go.jp/atomica_pdf/dic/detail/dic_detail_914.html
http://atomica.tokai-sc.jaea.go.jp/atomica_pdf/dic/detail/dic_detail_449.html
http://atomica.tokai-sc.jaea.go.jp/atomica_pdf/dic/detail/dic_detail_213.html
http://atomica.tokai-sc.jaea.go.jp/atomica_pdf/data/detail/dat_detail_02-05-02-01.html
http://atomica.tokai-sc.jaea.go.jp/atomica_pdf/data/detail/dat_detail_02-05-02-02.html
http://atomica.tokai-sc.jaea.go.jp/atomica_pdf/data/detail/dat_detail_12-01-01-22.html
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?a%%g = 1.100 78,4 7320
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